
 

 

                                      
   

AUDITOVÁ ZPRÁVA 

Mateřská škola Kamarád Hradec Králové získala certifikát Světová škola, zaštítěný Ministerstvem 

školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstvem zahraničních věcí, v roce 2015. V obou následujících 

letech škola pokračovala v tradici Světové školy a zorganizovala veřejné akce. Ve školním roce 

2015/16 uspořádala akci Na křídlech ptáků, jejímž cílem bylo vést děti a veřejnost k zodpovědnému 

chování prostřednictvím péče o ptactvo nejen v městském parku. V letošním roce se škola zaměřila na 

téma vody a jedním z cílů akce bylo zvýšit zájem veřejnosti o šetrné zacházení s vodou. Tato 

auditová zpráva vychází z pozorování a rozhovorů uskutečněných dne 27. dubna během návštěvy akce 

a z dotazníku, který vyplnil učitelský tým. 

Akce 

V tomto školním roce se MŠ Kamarád věnovala tématu vody, které poskytuje širokou škálu problémů 

s vodou spojených. Navíc příhodně umožňuje navázat na témata minulá. Děti se především naučily 

vnímat vodu jako hodnotu, nikoliv jako samozřejmost. Veřejná akce s názvem „Voda a její podoby“ 

se konala v blízkosti řeky Labe. Školka na akci spolupracovala s  Jednotkou požární ochrany HK, ta 

dorazila s hasičským autem. Dále měl na akci stánek projekt Cepík, který realizuje Centrum podpory 

zdraví, o. s. Děti i dospělí zde měli možnost dozvědět se něco o zdravém životním stylu. V prostoru 

byly rozmístěny plakáty o vodě, na kterých děti pracovaly v průběhu roku. Akce byla zahájena 

připraveným tanečním vystoupením dětí. Dále zde s písněmi s vodní tématikou vystoupil pěvecký sbor 

MIRTILLI, který funguje pod Střední pedagogickou školou v Hradci Králové. I přes neúčast dvou 

dalších parterů a mírnou nepřízeň počasí akce naplnila svůj účel a byla přizpůsobena možnostem a 

schopnostem dětí tak, aby si ji samy užily. Děti zde měly možnost ukázat svému okolí, na čem celý 

rok pracovaly, a tak demonstrovat, že ani předškoláci nejsou na globální témata příliš malé. Akce 

zároveň podpořila místní komunitu. Z reakcí rodičů bylo patrné, že aktivity školky vítají a jsou rádi 

jejich součástí. 

Situace na škole a viditelnost projektu 

Globální rozvojové vzdělávání je integrální součástí života školy. Neroztříštěnost výuky do školního 

rozvrhu umožňuje Mateřské škole Kamarád věnovat se globálním tématům soustavněji. Tematika 

vody se prolínala téměř všemi aktivitami, kterými se děti ve škole zabývaly. Logo Světové školy je 

dobře viditelné na webových stránkách školy. Škola vyhotovila letáčky o akci, které rozeslala rodičům 

i partnerům školy. Informace o akci přidala i na server iskolky.cz. 

Ocenění 

Především je nutné vyzdvihnout nasazení učitelského sboru. Konkrétně si vážíme jejich aktivity 

v oslovování partnerů, oceňujeme chuť pracovat nad rámec vlastních povinností, a také velkou 

profesionalitu v přípravě činností pro děti, především jejich kontinuity a provázanosti. 

Doporučení 

Naše doporučení se týkají medializace projektu. Je třeba nepolevovat v zájmu o upoutání pozornosti 

médií i města. Věříme, že se nenecháte odradit. 

Závěr 

Není pochyb o tom, že základní principy Světové školy jsou v Mateřské škole Kamarád v Hradci 



 

 

                                      
   

Králové plně integrovány. Existuje zde nadšený učitelský tým v čele s paní ředitelkou, který je hnacím 

motorem celého projektu. Certifikát Světové školy je prodloužen do roku 2022 (za 

předpokladu dodání monitorovacích zpráv). 

 


